
Pontrendszer impulzusa (más szóval lendülete) az egyes pontok impulzusainak összegével egyenl®. A méz impulzusa
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az összegzés itt is a �mézpontokra� történik. E két egyenl®ségb®l látszik, hogy
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a méz tömegközéppontjának a sebessége.

A vasgolyó + méz rendszer tömegközéppontjának helyvektora
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a rendszer impulzusa
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a vasgolyó sebessége). Az együttes rendszer tömegközpontjának mozgása leírható úgy, mintha az egész

bödönben méz volna nyugalomban (a bödönt ezért kell felül lezárni, és színültig tölteni mézzel, hogy felszínén ne
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Ennek nagysága
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A negatív el®jel arra utal, hogy a méz impulzusa a vasgolyóéval ellentétes irányú, tehát függ®legesen felfelé mutató

vektor.

Megjegyzés. Akármilyen tetszet®snek is látszik az a megoldás, amelyik a mozgást a vasgolyó és egy �mézgolyó�

hely
seréjére vezeti vissza, nem tekinthet® teljesnek, ha nin
s benne utalás arra, hogy a méz többi része nem befolyásolja

tömegközéppontjának mozgását.
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